

11.02

Привітання

Тиха молитва

Обітниця:

«Я буду Тебе величати, о Боже мій, Царю, і благословлятиму Ймення Твоє повік-віку! Я кожного дня Тебе благословлятиму, і хвалитиму Ймення Твоє повік-віку! Великий Господь і прославлений вельми, і недослідиме величчя Його!» (Псал. 145:1-3).

Молитви прославлення й подяки

«Знайте насамперед те, що в останні дні прийдуть з насмішками кепкуни, які живуть за власними пожаданнями, і скажуть: Де обітниця Його приходу? Адже відколи упокоїлися батьки, усе залишається так, як від початку творення!.. Не бариться Господь з обітницею, хоч це деякі вважають за зволікання, але є довготерпеливий до нас, не бажаючи, аби хтось загинув, а щоб усі прийшли до каяття. А Господній день прийде, мов злодій уночі, коли небо з гуркотом пройде, а розпечені стихії розплавляться, і земля та діла, що на ній, згорять. Коли все це таким чином буде знищене, то якими треба бути у святому житті й у побожності вам, котрі чекаєте й прагнете приходу Божого дня, під час якого небо, охоплене полум'ям, зникне, а розжарені стихії розплавляться? Ми за Його обітницею чекаємо нових небес і нової землі, в яких проживає праведність. Тому, улюблені, очікуючи цього, постарайтеся, щоб Він знайшов вас у мирі, чистими і незаплямованими. А довготерпіння нашого Господа вважайте за спасіння...» (2 Петра 3:3, 4, 9-15).

«Усвідомлюючи, що час швидкоплинний, ми як Божий народ повинні пильнувати й молитися і в жодному разі не допустити, аби будь-хто відволікав нас від приготування до великої події, яка на нас очікує. У зв'язку з тим, що час випробування продовжується, багато хто нехтує цим і залишається байдужим до своїх слів та вчинків. Вони не усвідомлюють загрози, а також не бачать милості нашого Бога, Який продовжує час випробування, щоб у них була можливість підготуватися до майбутнього нетлінного життя. Кожна мить має величезну цінність. Час подарований не для того, щоб марнувати життя, не для спокійного існування; він дарований для праці, для подолання власних недоліків і для допомоги іншим – особистим прикладом та особистими зусиллями, щоб у результаті ми могли побачити красу святості. Бог має народ на Землі, який з вірою та святою надією слідкує за швидким виконанням пророцтв і прагне послухом істині очистити свою душу, щоб не опинитися без весільного вбрання, коли прийде Христос...

Навколо нас з'являються ознаки, передбачені у пророцтвах. Це має спонукати кожного істинного послідовника Христа до активних дій» (Е. Уайт. Маранафа. С. 92).

Молитва про особисте перепосвячення, заступницька молитва за рідних, друзів, сусідів, людей світу, щоб навернулися і не загинули.

«Молитва не змінює Божих намірів, вона дає поштовх чи імпульс для Його дій: наші потреби спонукають нас ревно та щиро молитися, і тому нашого Небесного Отця розчулюють наші прохання. Тільки коли ми просимо у щирій молитві, Бог дасть відповідь на наші сердечні бажання» (Е. Уайт. Служителі Євангелія. С. 255).

Молитовні прохання. Молитва про потреби

«Отак і Дух допомагає нам у наших немочах, адже не знаємо, за що і як маємо молитися, але сам Дух заступається за нас невимовними зітханнями» (Римл. 8:26).

«Ісус сказав про Святого Духа: "Він Мене прославить" (Івана 16:14). Спаситель прийшов, аби прославити Отця, відкривши Його любов; так і Дух має прославити Христа, відкриваючи світові Його благодать. Божий образ має бути відновлений у людині. Бездоганний характер Його народу приносить честь і славу Богові та Христу» (Е. Уайт. Бажання віків. С. 671, 672).

Молитва про хрещення Святим Духом для проповіді Євангелія в Дусі та істині.